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Κριτική Δασκαλόπουλου στην κυβέρνηση για καθυστέρηση των μεταρρυθμίσεων, αλλά και... 
 

Αποστάσεις από τα ιδιωτικά πανεπιστήμια 
 
Του ΜΙΧΑΛΗ ΚΑΪΤΑΝΤΖΙΔΗ 
 
Σκληρή γλώσσα χρησιμοποίησε για μία ακόμη φορά ο πρόεδρος του ΣΕΒ Δημήτρης 
Δασκαλόπουλος, «για τις αγκυλώσεις και την ατολμία της κυβέρνησης που δεν προωθεί τις 
διαρθρωτικές αλλαγές». 
 
Λίγες μέρες μετά την απόρριψη, επί της ουσίας, του προϋπολογισμού για το 
2007, ο πρόεδρος των βιομηχάνων με αφορμή την κατάθεση προτάσεων 
του Συνδέσμου για τη συνταγματική αναθεώρηση, βρήκε την ευκαιρία να 
εξαπολύσει νέο κατηγορητήριο κατά της κυβέρνησης. Μίλησε συγκεκριμένα 
για «επίπλαστη ευφορία» όπου καλλιεργείται λόγω του υψηλού ρυθμού 
ανάπτυξης, η οποία ωστόσο δεν συμβαδίζει με το έλλειμμα τρεχουσών 
συναλλαγών και το υψηλό δημόσιο χρέος. 

«Σε παλαιότερες εποχές θα υποτιμούσαμε τη δραχμή. Σήμερα υποτιμάται 
συνεχώς η ποιότητα της ζωής μας», είπε ο πρόεδρος του ΣΕΒ. Και συνέχισε 
μιλώντας για:  

Ατολμη διαχείριση της εξουσίας 

«Ατολμη διαχείριση της εξουσίας και ανέξοδη ρητορεία στο πολιτικό 
σύστημα που δεν ανταποκρίνονται στις πιεστικές απαιτήσεις των καιρών». 
«Ολες οι ουσιαστικές μεταρρυθμίσεις αναβάλλονται για "μετά". Ετσι όμως, 
με βήμα σημειωτόν, υποθηκεύουμε το κοινό μας μέλλον». 

Οσο για τη συνταγματική αναθεώρηση, ο ΣΕΒ προτείνει μεταξύ άλλων 
παρεμβάσεις στην παιδεία. Αυτές ωστόσο δεν τις εντοπίζει αποκλειστικά στη 
νομιμοποίηση των μη κρατικών πανεπιστημίων. Μιλώντας με τους 
δημοσιογράφους, ο κ. Δασκαλόπουλος υποστήριξε: «Δεν τα αρνούμαστε, αλλά δεν βάζουμε το θέμα και 
τόσο ψηλά». 

Εκφράζοντας δε προσωπικές απόψεις, υποστήριξε ότι η ίδρυση ιδιωτικού πανεπιστημίου δεν αποτελεί την 
καλύτερη επιχειρηματική δραστηριότητα. «Δεν θα βρίσκαμε πολλούς που θα ήθελαν να εμπλακούν», είπε 
χαρακτηριστικά. Εξέφρασε δε την άποψη ότι η αναμόρφωση του άρθρου 16 θα πρέπει να είναι συνολική 
και όχι μόνο ορισμένων παραγράφων του. 

Τέλος, με δεδομένο ότι οι επιπτώσεις της αναθεώρησης θα αρχίσουν να φαίνονται από το 2012 και μετά, ο 
ΣΕΒ προτείνει σειρά μέτρων και παρεμβάσεων άμεσης δράσης, με προτεραιότητα στην πιστή εφαρμογή του 
Εθνικού Προγράμματος Μεταρρυθμίσεων. 

 
Δεν αρνούμαστε τα ιδιωτικά 
πανεπιστήμια αλλά δεν τα 
βάζουμε τόσο ψηλά σαν θέμα. 
Δεν αποτελούν την καλύτερη 
επιχειρηματική δραστηριότητα, 
δήλωσε ο πρόεδρος του ΣΕΒ 


